

MIO.-1027./38.

Beograd, 16.3.1938.

/Društvo industr.in veletrg., Ljublj./

Fide Braća Rafajlović od 18.3.1938 u istij kvartu



Haim Isak, konfekcija "kod Mike", Beograd, Kralj Aleksandrova ul.6.-

Ova konfekcija osnovana je pod gornjim nazivom cca 1928 godine i protokolisana je kod Beogradskog trgovačkog suda pod br.3149 od 18.1.1928 godine. Protokolisani vlasnik iste je Haim Isak/Rafajlović/, cca 1878 godine rođen, oženjen, otac petoro dece, a kao poslovođa sa pravom prokure registrovan je Rahamin Rafajlović, sin Isakov, koji se inače u firmi zajedno sa bratom Bukiem smatra tajnim ortakom, sa kojim ima odvojenu protokolisanu konfekciju pod nazivom Braća Rafajlović, Beograd, Kralj Aleksandrova ul.62. U zadnjoj firmi aktivno učestvuju u poslu još dva njihova brata Nachman i ~~David~~ Rafajlovići.

Firma kao takva je na ovdašnjoj pijaci vrlo dobro uvedena i postiže srazmerno vrlo dobre rezultate. Roba se konfekcionira najvećim delom u sopstvenoj režiji, te se na taj način povećava i procenat zarade. Na lageru se nalazi robe u vrednosti od cca Din.1.000.000.-, na koji se duguje cca Din.550-600.000.-. Svoje tekuće obaveze firma regulisava prema iskustvima liferanata sporije, tako da fakture od 90 dana iskupljuje sa zakašnjenjem od 3-4 meseca, dok se menice honorišu terminski mada i tu dolazi kad kada do prolongacija. Inače je način poslovanja firme solidan

Nepokretnog imetka sopstvenik firme ne poseduje. U ličnom pogledu je on opisan povoljno, uživa dobar glas i važi kao pošten čovek, a po načinu života je skroman i živi u okviru svojih mogućnosti. Za poslovne veze i umerenije kredite uz vezana utanačenja firma može da dodje u obzir. ■

F. Rahamin

HAB-2474-1631

MIO.-1685./38.-

Beograd, 16.3.1938.

/Jugoslavenska banka a.d., Beograd/

8

Hajim Isak, konfekciona radnja kod "Mike", Beograd, Kralja Aleksandra 2
/ne 6, jer je preseljena, te filijala Kolarčeva ul. 2/

НАБ

Firma pod gornjim nazivom postoji na beogratskoj pijaci od cca 1919 godine i protokolisana je kod Beogratskog Trgovačkog suda prilikom osnivanja. Kao vlasnik firme registrovan je Hajim Isak, cca 1876 godine rođen, oženjen, otac 4 sina/Rafajlo, Najman, David-Đača i Raja/ i jedne ćerke, izučeni trgovac u svojoj branši. Firma podržava i jednu filijalu u Kolarčevoj ulici br. 2 koju vodi sin firmantov Najman Rafajilović, cca 1903 godine rođen, oženjen, ima dece, izučeni trgovac u branši. Predmet poslovanja ove firme čini trgovina muške, ženske i dečije konfekcije.

Radnja kao takva uspela je da se u toku godina svoga postojanja dobro uvede i afurmira na tržištu, tako da se i danas u poslovanju postižu vrlo dobri rezultati. Podržavani lager robe u centralnoj radnji ceni se na cca Din. 200-250.000.-, dok u filijali ima robe za cca Din. 150.000.-. Sopstvene firmine obaveze su umerene i iznose cca Din. 45-50.000.-, dok potraživanja firma nema, jer se rob prodaje isključivo za gotovo. Svoja plaćanja firma vrši prema iskustvima liferanata u dobrom redu, a poslovanje je solidno.

Nepokretnog imetka vlasnik firme ne poseduje. Firma nema sopstvenu radionicu za izradu konfekcije, već se ista izrađuje kod spoljnih majstora-krojača. U ličnom pogledu je Hajim opisan povoljno, pošten je i karakteran čovek, na pijaci uživa dobar glas i poverenje, firma je po svome bonitetu dobra i kao takva za poslovne veze i upitani kredit od RM. 4-5.000.- može da dodje u obzir. Nije arijevač.

Dr. Amar
Sava-agentura

17.1.1940 godine

VICTOR APXIM
БЕОГРАД
Majstora
НАБ-2479-1691

J

Rakila Hajma Rafailovića, muška, ženska i dečija konfekcija, Beograd,
Kralja Aleksandra 6.-



Firma pod gornjim nazivom postoji od cca 1937 godine i protokolisana je kod Beogratskog Trgovačkog suda prilikom osnivanja. Kao vlasnica firme registrovana je Rakila Rafajilović, supruga Hajima Isaka, koji ima dve radnje t. j. centralnu radnju u ulici Kralja Aleksandra 2 i Kolarčevoj 2. Poslovanje u ovoj radnji vodi najmladji sin Raja Rafajilović, cca 1910 godine rođen, nije oženjen, izučeni trgovac u branši.-

Posao je srazmerno dobar. Na lageru se nalazi robe u vrednosti od cca Din. 120.000.-, na koji se duguje cca Din. 15-20.000.-. Potraživanja firma od značaja nema, jer se roba prodaje isključivo za gotovo. Svoja plaćanja firma vrši u dobrom redu, a poslovanje je solidno.

Nepokretnog imetka Rakila ne poseduje. Lično je opisana povoljno kao i sin joj Raja, te se za poslovne veze i odgovarajuće kredite može preporučiti.-

17.1.1940 godine

ИСТОРИЈСКИ
АРХИВ
БЕОГРАДА

Karand

НАБ-2474-1631

11

David-Dača Rafajilović, konfekciona radnja kod "Dače", Beograd, Kralja
Aleksandra 18.-



Firma pod gornjim nazivom postoji na beogratskoj pijaci od 1 novembra 1939 godine i protokolisana je kod Beogratskog Trgovačkog suda prilikom osnivanja. Kao vlasnik firme registrovan je David-Dača Rafajilović, cca 1907 godine rođen, oženjen, dece nema, izučeni trgovac u branši. Dača je do svoga usamos taljenja, naime od 1935 godine radio zajedničkim sa svojim bratom Rafajilom Rafaj jilovićem pod nazivom Braća H. Rafajilović, ali su se rečenog datuma razortačili i svako je počeo da radi za sopstveni račun.-

Tok poslovanja ove firme je srazmerno dobar i postignuti rezulta ti zadovoljavaju. Na lageru se nalazi robe u vrednosti od cca Din. 120-150.000.- na koji se duguje umereno cca Din. 25-30.000.- Potraživanja firma od značaja nema, jer se roba prodaje isključivo za gotovo. Plaćanja firme su do danas usledila u dobrom redu, a poslovanje je solidno.-

Nepokretnog imetka vlasnik firme ne poseduje. U ličnom pogledu je vlasnik opisan povoljno, pošten je i karakteran čovek, važi kao vrlo skroman i škrt čovek, firma je po svome bonitetu dobra i kao takva za poštovne veze i odgovarajuće kredite može da dodje u obzir.-

DR. Amar

17.1.1940 godine

ИСТОРИЈСКИ
АРХИВ
БЕОГРАД
HAB-2474-1681